

公告编号：2017-010

证券代码：834556

证券简称：神州商龙

主办券商：中信证券

天津市神州商龙科技股份有限公司 关于《第二次股票发行方案》的更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

天津市神州商龙科技股份有限公司（以下简称“公司”）董事会于2017年3月7日在全国中小企业股份转让系统信息披露平台（<http://www.neeq.com.cn>）上发布了《第二次股票发行方案》（公告编号2017-006）。现公司对《第二次股票发行方案》中“发行股份数量及预计募集资金总额”进行修订。修订前为：“本次股票发行预计募集资金总额不超过人民币1,000万元（含1,000万元）。”修订后为：“本次股票发行预计发行股份数量不超过714,286股，预计募集资金总额不超过人民币10,000,004.00元（含10,000,004.00元）。”

特此公告。

天津市神州商龙科技股份有限公司

董事会

2017年4月7日